
ATA DA DÉCIMA OITAVA (18ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
(2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e vinte e um minutos (09h21min), do dia
dezessete de março do ano de dois mil e vinte e dois
(17.03.2022), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
décima oitava (18ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima
nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente,
convidou o Vereador EDGAR DUARTE  para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Presidente, de acordo com o que determina
o §2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos
Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; ANSELMO
PEREIRA - 1º Secretário; ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício.
Não houve expediente a ser lido. Às nove horas e trinta minutos
(09h30min) o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente e, logo em seguida, às 09h31min, suspendeu a
presente Sessão para realização de Moção de Aplauso e
homenagem aos servidores do Procon Municipal, a pedido do
Vereador Geverson Abel. Apresentaram matérias: ISAÍAS RIBEIRO,
Projeto de Lei que institui no município de Goiânia o dia do Copista da
Bíblia manuscrita; SANDES JÚNIOR, Projeto de Lei que institui a Semana
Municipal da Educação no município de Goiânia, Projeto de Lei que institui
o Sistema de Diagnóstico precoce de deficiências em recém-nascidos, no
âmbito do município de Goiânia, Projeto de Lei que dispõe sobre a
implantação do Programa de Prevenção à sepse e de protocolo de
diagnóstico e tratamento por hospitais, clínicas e unidades de saúde,
públicos e privados, que prestem serviços de saúde no âmbito do SUS, no
município de Goiânia, Projeto de Lei que institui o mês "Março
Azul", Projeto de Lei que institui a Política de Transparência em obras
públicas do município de Goiânia, requerimento endereçado à SEINFRA;



THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei que dispõe sobre declarar de Utilidade
Pública a entidade Associação Esportiva Ace e dá outras
providências, Projeto de Lei que denomina de Praça José M Andrade e
Jorge Branco Gouveia o logradouro público localizado na Rua 215, Setor
Leste Vila Nova, Goiânia, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA
e ao Prefeito; PEDRO AZULÃO JR., Projeto de Lei que dispõe sobre o
estímulo ao apadrinhamento afetivo de idosos no município de Goiânia;
GEVERSON ABEL, requerimentos endereçados à SMS, ao PROCON, à
Presidência da Casa (realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia
do Pastor evangélico,  ao Dia do Policial Civil, ao Dia da Imprensa, ao Dia
do Líder Comunitário, ao Dia do Funcionário Público, ao Dia da Juventude,
ao Dia do Advogado, ao Dia do Professor, ao Dia do Conselheiro Tutelar,
ao Dia do Psicólogo) e solicitando fiscalização da Unimed Goiânia;
JOAOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA e ao
Prefeito; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG, à SMESP e ao Prefeito; GABRIELA RODART,  requerimentos
endereçados à COMURG e à SEINFRA;  SANTANA GOMES,
requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA; LEANDRO SENA,
requerimentos endereçados à SEINFRA; PAULO HENRIQUE DA
FARMÁCIA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à AMMA e à SMM;
AAVA SANTIAGO,  requerimentos endereçados à COMURG e à
SEINFRA. Os Vereadores Clécio Alves, Geverson Abel, Edgar
Duarte, Leandro Sena e Anderson Sales solicitaram o
registro das seguintes visitas honrosas: Senhores Waldeir,
Frederico Michel, Nazaré Filho (tio do Vereador Anderson Sales),
Xavierzinho (1º Suplente de Vereador do Brasil 35), Deivison
Costa (ex-Presidente desta Casa de Leis), Carolina Alves Pereira
(Presidente do Procon Municipal de Goiânia), Zander Fábio (ex-
Vereador e Secretário da Cultura) e Michel Magul (Secretaria de
Desenvolvimento e Economia Criativa).  Às dez horas e
oito minutos (10h08min) o Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO
ALVES, reabriu a Sessão e passou para a Ordem do Dia. Veto nº
68/2021 de autoria do Prefeito, que veta parcialmente o autógrafo de lei
complementar nº 09/2021, oriundo do Projeto de Lei Complementar nº
19/2021 de autoria do Vereador Mauro Rubem que institui o programa de
hortas comunitárias e compostagens no Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Marlon Teixeira, com voto em separado pela Rejeição do Veto.
O Veto Parcial foi rejeitado pela maioria (18 vereadores rejeitaram o Veto
e 01  vereador manteve o Veto) e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para comunicação do Senhor Prefeito. Projeto
de Lei Ordinária nº 23/2022 de autoria do Prefeito, que altera a Lei nº



8.546 de 23 de julho de 2007, que dispõe sobre contratação por tempo
determinado para atender necessidade temporária de excepcional
interesse público, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O
Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão do Trabalho e Servidores
Públicos. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta do Projeto
de Lei nº. 481/2021 de autoria do Prefeito de Goiânia, que
desafeta e autoriza a permuta de área pública municipal, próximo ao
residencial Ville de France, nesta Capital, com parecer da Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 2ª votação. O referido Projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta do
Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº. 10/2021 de
autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, que altera a redação do artigo
20-A da Lei Orgânica do Município de Goiânia, com parecer da Comissão
Mista, Relator Vereador Joãozinho Guimarães, pela aprovação - 2ª
votação. O referido Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção de Autógrafo de Lei. Foi
aprovada a inclusão e inversão de pauta do Projeto de Lei nº.
310/2021 de autoria do Vereador Joãozinho Guimarães, que
denomina de Centro Municipal de Educação Infantil Professora Sílvia
Praxedes o CMEI localizado no Residencial Brisas do Cerrado, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Paulo Henrique, pela aprovação - 2ª votação. O referido Projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para confecção de Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Complementar nº
22/2021 de autoria do Vereador Pedro Azulão Jr., que acrescenta os
Parágrafos 1º e 2º ao Art. 44, da Lei Complementar Nº 14, De 29/12/1992
(Institui O Código De Posturas do Município de Goiânia e dá Outras
Providências), com parecer da Comissão Mista, Relator Vereador Clécio
Alves, pela aprovação – 1ª votação. O Projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão Mista. Projeto de Lei Complementar nº
03/2022 de autoria do Prefeito, que altera a Lei Complementar nº
011/1992, que dispõe sobre a organização da Procuradoria Geral do
Município, Plano de Carreira e Vencimento do Procurador do Município e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação.
O Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Trabalho e
Servidores Públicos. Projeto de Lei Ordinária nº 373/2021 de autoria
do Prefeito, que Desafeta De Sua Destinação Primitiva e Autoriza Permissão
de Uso de Área Pública Municipal Localizada entre as Rua 5, 29 E 27, Setor
Centro Oeste, Nesta Capital (Permissão À Paróquia São Pio X) , com parecer



da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador CABO SENNA, pela aprovação – 2ª votação. O Projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Decreto Legislativo nº
58/2021 de autoria do Vereador Ronilson Reis, que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Welton De Oliveira Lemos , com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Geverson Abel, pela aprovação – votação única. O Projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
publicação. Projeto de Decreto Legislativo nº 72/2021 de autoria do
Vereador Sebastião Peixoto, que concede Título De Cidadão Goianiense ao
Sr. Dr. Ismael Alexandrino Júnior pelos Relevantes Serviços Prestados Ao
Município De Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação – votação única.
O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para publicação. Projeto de Decreto Legislativo nº 76/2021
de autoria do Vereador Willian Veloso, que Concede Título de Cidadão
Goianiense ao Sr. Hebert Batista Alves Pelos Relevantes Serviços Prestados
ao Município De Goiânia, com parecer da Comissão da Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação – votação
ú n i c a . O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. Projeto de Decreto
Legislativo nº 104/2021 de autoria da Vereadora Gabriela Rodart, que
Concede Título De Cidadão Goianiense ao Eminente Reverendíssimo
Arcebispo Dom João Justino De Medeiros Silva, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador KLEYBE MORAIS, pela
aprovação – votação única. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para publicação. Projeto de Lei n.
058/2022, de autoria do Prefeito, que revoga a Lei nº. 10.545, de
04 de novembro de 2020, que torna obrigatório o uso de máscara de
proteção facial no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela
aprovação - 2 votação. O referido Projeto foi aprovado por unanimidade e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. O Vereador Léo José teve sua ausência justificada
através de Ofício apresentado por sua assessoria. Foram
aprovados 59 (cinquenta e nove) requerimentos  de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno. Foram enviados  à Diretoria
Legislativa 12 (doze) requerimentos para serem inseridos em
Pauta. Às onze horas e dezessete minutos (11h17min) o Senhor
Presidente em exercício, Clécio Alves, encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia



22/03/2022, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida
e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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